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ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗ

Εξάµηνο: Α
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∆ιάρκεια Εξέτασης: 2.5 ώρες
Οµάδα: -

Σπάρτη, 8 Σεπτεµβρίου 2023, 10:00–12:30

Στοιχεία εξεταζόµενου/ης:

Ονοµατεπώνυµο:

Αριθµός Μητρώου: 2 0 2 6 2 0 Εξάµηνο:

2 0

Συµπληρώνεται από τον διδάσκοντα

1α (1) 1β (1) 2α (1.5) 2β (1.5) 3 (3) 4 (2) Σ

∆ίνεται η συνδεσµολογία του πιο κάτω σχήµατος όπου όλοι οι οριζόντιοι αντιστάτες έχουν α-
ντίσταση 1kΩ, ενώ οι υπόλοιποι έχουν αντίσταση 10kΩ.

α. (1 µον.) Να υπολογιστεί η ισοδύναµη αντίσταση µεταξύ των σηµείων Α και Γ.

ϐ. (1 µον.) Να υπολογιστούν οι εντάσεις των ϱευµάτων που διαρρέουν τους αντιστάτες αν
µεταξύ των σηµείων Α και Β συνδεθεί πηγή σταθερής τάσης 10V .

A B

Γ

ΘΕΜΑ 1ο 2 µον.
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α. (1.5 µον.) ∆ίνονται ηλεκτρικά ϕορτία Q και xQ, όπου x πραγµατικός αριθµός. Να
προσδιορίσετε τον αριθµό x αν σε σηµείο το οποίο απέχει από το ϕορτίο Q τα 2/3 της απόστασης
µεταξύ των ϕορτίων Q και xQ και ανήκει στο ευθύγραµµο τµήµα το οποίο συνδέει τα δύο ϕορτία,
η δύναµη Coulomb που ασκείται σε τρίτο ϕορτίο ίδιου προσήµου είναι µηδενική.

ϐ. (1.5 µον.) ∆ίνονται ηλεκτρικά ϕορτία Q και −xQ, όπου x πραγµατικός αριθµός.
Να προσδιορίσετε τον αριθµό x αν σε σηµείο το οποίο απέχει από το ϕορτίο Q το 1/3 της
απόστασης µεταξύ των ϕορτίων Q και −xQ και ανήκει στο ευθύγραµµο τµήµα το οποίο συνδέει
τα δύο ϕορτία, το δυναµικό είναι µηδενικό.

ΘΕΜΑ 2ο 3 µον.

∆ίνεται η συνδεσµολογία του πιο κάτω σχήµατος, όπου όλοι οι αντιστάτες έχουν αντίσταση 1kΩ.
Να υπολογιστεί η ισοδύναµη αντίσταση µεταξύ των σηµείων Α και Β.

A B

ΘΕΜΑ 3ο 3 µον.

Σηµειακό ϕορτίο −2µCb ϐρίσκεται στο κέντρο κύβου ακµής 10cm. Να ϐρεθεί η ηλεκτρική
ϱοή η οποία διέρχεται από την επιφάνεια του κύβου. ∆ίνεται η διηλεκτρική σταθερά του κενού
ϵ0 = 8.85× 10−12Cb2/N ·m2.

ΘΕΜΑ 4ο 2 µον.
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